VY_32_INOVACE_291
Rozvíjející větné členy (opakování, pracovní list, 6. třída)

1. Urči všechny větné členy v textu:

Do jejich kruhu se snesl černý stín pardála.

Hebká kůže Baghíry připomínala prachové peří.

Přímluva Baghíry a Bálúa udělala rázem z Mauglího právoplatného člena smečky.

(Čítanka pro 6. tř. ZŠ, Fraus, Plzeň 2003, 1. vydání, ISBN 80-2738-248-9, str. 69 – 72  - R. Kipling – Mauglí - upraveno.)

2. Z Pksh vytvoř Pknesh a naopak (Pk označ):

Stín pardála
Prachové peří
Vlčí smečka
Přímluva medvěda
Pardálí značky



Rozvíjející větné členy (opakování, pracovní list, 6. třída) - řešení

1. Urči všechny větné členy v textu:
Pks       Pum       PřsPks     Po       Pkn
Do jejich kruhu se snesl černý stín pardála.
Pks      Po       PknPřsPksPt
Hebká kůže Baghíry připomínala prachové peří.
    Po          PknPknPřs       Puč        PtPks
Přímluva Baghíry a Bálúa udělala rázem z Mauglího právoplatného člena smečky.
PtPkn
(Čítanka pro 6. tř. ZŠ, Fraus, Plzeň 2003, 1. vydání, ISBN 80-2738-248-9, str. 69 – 72  - R. Kipling – Mauglí - upraveno.)

2. Z Pksh vytvoř Pknesh a naopak (Pk označ)

Stín pardála – pardálí stín - Pks
Prachové peří – peří z prachu - Pkn
Vlčí smečka – smečka vlků - Pkn
Přímluva medvěda – medvědí přímluva - Pks
Pardálí značky – značky pardála –Pkn
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